
Νικόλαος Ηρειώτης 
 
Καθηγητής 
 
Ο Νικόλαος Ηρειώτης είναι Καθηγητής Λογιστικής του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών. Είναι διδάκτορας του Πανεπιστημίου των Παρισίων, Paris 
1, Panthéon, Sorbonne της Γαλλίας. 
Ο κ. Ν. Ηρειώτης έχει μακροχρόνια ενασχόληση ως Σύμβουλος – Εμπειρογνώμων 
Μεγάλων Επιχειρήσεων και Οργανισμών [όπως, για παράδειγμα, του Υπουργείου 
Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, του Ταμείου Επικουρικής Ασφάλισης Δημοσίων 
Υπαλλήλων (ΤΕΑΔΥ), του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών, της Εθνικής 
Ασφαλιστικής, της Κτηματολόγιο Α.Ε. κλπ]. Έχει διδάξει για πάνω από 10 έτη στο 
Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και περισσότερα των 15 ετών στο Εθνικό και 
Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Είναι Συντονιστής και ΣΕΠ στην Θεματική 
Ενότητα «ΤΡΑ60 - Τραπεζικά Εργαλεία» του Μεταπτυχιακού Προγράμματος της 
Τραπεζικής του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου. Υπήρξε Ακαδημαϊκός 
Υπεύθυνος (Διευθυντής) του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών της 
Διοίκησης Επιχειρήσεων (ΜΒΑ), καθώς και του Μεταπτυχιακού Προγράμματος 
Σπουδών της Τραπεζικής του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου. 
 
Ακόμη, υπήρξε Συντονιστής και ΣΕΠ της Θεματικής Ενότητας «Χρηματοοικονομική & 
Λογιστική» του Μεταπτυχιακού Προγράμματος της Διοίκησης Επιχειρήσεων (ΜΒΑ) 
και συντονιστής της Θεματικής Ενότητας «Λογιστική» του Μεταπτυχιακού 
Προγράμματος της Τραπεζικής του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου.  
 
Έχει κάνει εισηγήσεις σε πολλά σεμινάρια στελεχών οργανωμένα από οργανισμούς 
και τράπεζες (όπως, για παράδειγμα, Alpha Bank, Ελληνικά Ταχυδρομεία, ΕΥΔΑΠ, 
Οργανισμό Σιδηροδρόμων Ελλάδος, Οργανισμό Προώθησης Εξαγωγών, «Άλφα – 
Βήτα» Βασιλόπουλος Α.Ε., Δανιήλ Ε. και Σία Α.Ε. κλπ). 
Έχει συγγράψει 5 βιβλία και 3 μονογραφίες. Επίσης, έχει μεγάλο αριθμό άρθρων 
(περισσότερα από 40) σε ξένα κυρίως επιστημονικά περιοδικά με διεθνή 
αναγνώριση και έχει λάβει τρεις φορές την τιμητική διάκριση “Best Paper Award” 
από διεθνείς επιστημονικούς οργανισμούς Επιπλέον, έχει παρουσιάσει πολλές 
εργασίες του σε διεθνή επιστημονικά συνέδρια.  
 
Τα τρέχοντα ερευνητικά ενδιαφέροντα του αναπληρωτή καθηγητή Νικολάου 
Ηρειώτη επικεντρώνονται στην ανάλυση λογιστικών καταστάσεων, στην 
χρηματοοικονομική λογιστική και στην κοστολόγηση. 
 


